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‘Aoxnorn 1: Acdoyévou tou fOT cos(wt)dt va deite T ovyPaiver pe tar TopaxdTe
1. fOT cos(wt + ¢)dt =7
2. fOT cos(kwt + ¢)dt - cos(lwt + )dt =7 v Tic ddpopec Twée k, 1 € Z xan g Sidpopec Tipés ¢,

3. fOT ed(kwt+e) | o—j(lwt+v) g0 —2 v Tig B1dpopeg Tég k1 € Z xou Tig Sidpopeg TIES ¢, Y

‘Acxnon 2: Na Ppeite (Ue ToV mO GUVTOUO XATA TN YVOUTN 6US TEOTO)
T
/ cos(wt) - sin(wt)dt =7
0

‘Aoxnom 3: Acdopévou ot :
+oo
x(t) = Z ay, - €7kt
k=—o00

vo amodeilete 0Tl :

1 Jkwt 1 T —jkwt
g = 7 < z(t), e >= T/ x(t)e dt

Yrodeiln: Apxel va ndpouue:
1 T X2 . .
T/ Z (alejlwt) . e—jkwtdt
0

l=—00
‘Acxnon 4: Ye wo neplodo Tp o
-7 -7
—A Sttt
_ =T T

rt)=qA << P

T T

—A P<t< P

Vo Ypagel ot wopgh 2(t) = Y32 apthi(t) omou P (t) = et xou wy = 2T



